

2016. február 25.

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI KORMÁNYHIVATAL FOGLALKOZTATÁSI FŐOSZTÁLY

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ELINDULT A GINOP 5.1.1 „ÚT A MUNKAERŐPIACRA” CÍMŰ PROGRAM

2015. október 1-jén elindult a GINOP 5.1.1-15 „Út a munkaerőpiacra” elnevezésű projekt, melynek keretében a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal megvalósításában, a megyében 2018 december végéig 14 146 fő támogatására nyílik lehetőség. A projekt fő célja egyrészt a foglalkoztatási szervezetnél nyilvántartott, valamint az inaktív munkanélküli emberek, különösen az alacsony iskolai végzettségűek foglalkoztathatóságának javítása, nyílt munkaerőpiaci elhelyezkedésének támogatása, másrészt a közfoglalkoztatásból a versenyszférába való átlépés elősegítése.

Az álláskeresők 25-64 év közötti korosztályán belül a projekt kiemelt célcsoportját alkotják a 25-30 év közötti pályakezdők, az alacsony iskolai végzettséggel rendelkezők, a gyermekgondozás vagy hozzátartozó ápolása után munkaerőpiacra visszatérők, a tartósan (legalább 6 hónapja) nyilvántartott, és az 50 év feletti álláskeresők. A korábbi uniós programokhoz képest új célcsoportként jelennek meg a közfoglalkoztatásban résztvevők, akiknek a nyílt munkaerőpiacra történő belépését bértámogatással és szolgáltatásokkal ösztönzi a projekt.

A program keretében a résztvevőknek lehetősége nyílik az alapfokú iskolai végzettség, illetve az első, vagy egy új szakma megszerzésére. A bevontak számára a tanfolyam díjmentes, melynek időtartama alatt keresetpótló juttatás, útiköltség támogatás is adható, valamint a gyermekfelügyelettel és a hozzátartozó ápolásával járó költség is megtéríthető.

A munkaadók a foglalkoztatás bővítését szolgáló bértámogatásra és bérköltség-támogatási konstrukciókra adhatnak be igényt, melyhez a kérelmeket a foglalkoztatást megelőzően kell benyújtani a járási hivatalok foglalkoztatási osztályaihoz.

Az álláskeresők munkaerőpiacihelyzetének javítása érdekében igénybe vehető továbbá a vállalkozóvá válást és a mobilitást elősegítő lakhatási támogatás, a munkába járáshoz kapcsolódó utazási költségek, valamint a csoportos személyszállítás költségének támogatása is.

A programba történő belépési pontok a járási hivatalok foglalkoztatási osztályai, ahol a részvételi lehetőségekről, az induló képzésekről és a támogatásokról bővebb információ kérhető. A hivatalok elérhetőségei a <http://borsod-abauj-zemplen.munka.hu> honlapon található meg.

A projekt az Európai Szociális Alap és a nemzeti társfinanszírozás által biztosított összegből valósul meg.